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Бағалау критерийлері
· Гидролиз теңдеулерін сатылап жаза алады;
· Тұздар теңдеуінің ортасын анықтай алады;
Үлгі.  NH4CI – әлсіз негіз NH4ОН пен күшті қышқыл НСІ-дан түзілген тұз гидролизге ұшырайды.

Молекулалық теңдеу:                NH4CI + Н2О ↔ NH4ОН + НСІ
Толық иондық теңдеу:               NH4 +  + CI-  + Н2О ↔ NH3  + Н2О  + Н+ +  СІ-
Қысқартылған иондық теңдеу:   NH4 +  + Н2О ↔ NH3  + Н2О  + Н+   
 Ерітінді ортасы:                             қышқылды орта, рН˂7

1. NaCl    ____________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. ZnCl2 _______________________________________________________
1-саты. 
Молекулалық теңдеу:   ______________________________________________             
2-саты.
Молекулалық теңдеу:   ______________________________________________
Толық иондық теңдеу:  ______________________________________________             
Қысқартылған иондық теңдеу: _______________________________________   
Ерітінді ортасы:    __________________________________________________ 

                       
3. FeCl3 ________________________________________________________
1-саты. 
Молекулалық теңдеу:   ______________________________________________             
2-саты.
Молекулалық теңдеу:   ______________________________________________
3-саты.
Молекулалық теңдеу:   ______________________________________________

Толық иондық теңдеу:  ______________________________________________             
Қысқартылған иондық теңдеу: _______________________________________   
Ерітінді ортасы:    __________________________________________________                        
